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Poštovane kolegice i kolege, studentice i studenti, čitateljice i čitatelji,

pred vama je Godišnjak 2014./2015., posebna dokumentacijska karika Sveučilišta u 
Zadru, trinaesta po redu, koja pokazuje da je Sveučilište u Zadru ozbiljno visokoobrazovno 
odredište s dvadeset pet odjela i šest sveučilišnih centara, bogatom programskom 
ponudom te širokim spektrom sveučilišnih aktivnosti. 

Godišnjak 2014./2015. je dokument intelektualnog i društveno-kulturnog poslanja 
našega Sveučilišta, koji vjerodostojno pokazuje opravdanost postojanja i djelovanja 
Sveučilišta, naše znanstvene i profesionalne misije kroz nadahnuća pojedinaca i skupina 
znanstvenika, nastavnika, studenata i doktoranada, vanjskih suradnika i partnerskih 
ustanova u zemlji i inozemstvu. Kao i dosadašnji godišnjaci, i ovaj čuva od zaborava 
združene i pojedinačne napore i rezultate znanstvene, obrazovne, stručne, nastavne 
projektne i izdavačke djelatnosti znanstvenika i nastavnika Sveučilišta u Zadru.

Godišnjak 2014./2015. je arhivska karika Sveučilišta koja svjedoči o svima onima 
koji su ostvarili svoje visokoobrazovne potencijale. Popis diplomanada i doktoranada 
koje smo svečano predali novim životnim i profesionalnim idealima i odabirima vlastite 
budućnosti, dio je sadržaja s kojim se osobito ponosimo. 

Godišnjak 2014./2015. je odraz akademske vrsnoće i baza za osmišljavanje novih 
planova i ideja, te koherentnu znanstvenu, programsku i profesionalnu viziju Sveučilišta. 
S njime smo na novome početku, jer nas obuzimaju nove inicijative i perspektive i još veći 
osjećaj odgovornosti.

Odlučili smo se za istodobno objavljivanje tiskanog i digitalnog primjerka Godišnjaka 
kako nove tehnologije ne bi oduzele mjesto tiskanoj riječi; i obratno. Vama, poštovani 
i dragi korisnici ovoga dokumenta, prepuštamo izbor korištenja njegova tiskanog ili 
digitalnog oblika.

Zahvaljujem svima onima koji su svojim angažmanom postali dio Godišnjaka 
2014./2015., a posebice onima koji su ga brižljivo pripremali.
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